

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 11

Název veřejné zakázky:	ZŠ Kontešinec – celková obnova budovy po požáru
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2025-051039
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	město Český Těšín
Sídlo zadavatele:	nám. ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín
IČO zadavatele:	00297437
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Karel Kula, starosta
Adresa profilu zadavatele:	<a href="https://zakazky.tesin.cz/">https://zakazky.tesin.cz/</a>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

*Reaguji na DI č. 8. V dotazu č. 4 byly přesunuty nadsvětlíky do Oddílu zámečnických prvků. Bohužel prvky 8/T1 a 8/T2 zůstaly stále součástí položky dřevěných dveří. Necháme rozdělení 2 podlaží dřevěné dveře a hliníkové nadsvětlíky zvlášť, a další dvě podlaží dohromady.*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel nerozumí, co je předmětem dotazu, resp. žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. V případě potřeby nechť tazatel formuluje konkrétní dotaz.

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

*Prosíme o specifikaci pol.č. 102*

*102 K R-6320012 Vyčištění, vyspravení, vyrovnaní podkladu tl. do 5 cm, vč. dodávky materiálu (poodbourání části skladby) m2 170,630*

Odpověď na dotaz:

Jedná se o zametení, vysátí, odstranění nečistot, odsekání nesoudržných částí apod., v případě nerovného podkladu o vyrovnaní betonovým potěrem, vše bude provedeno tak, aby po vyčištění a vyrovnaní bylo možné provést novou skladbu podlahy.

**Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:**

Dotaz:

*Prosíme o specifikaci pol. č. 103*

*103 K R-6320090 Očištění povrchu po odbourání skladby podlahy m2 47,175*

Odpověď na dotaz:

Jedná se o zametení, vysátí, vyčištění podlahy apod. po odbourání st. skladby před provedením nové skladby.

**Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:**

Dotaz:

*Reaguji na DI č. 7, dotaz 2 – Chápeme to dobře, že součástí této položky je u vytvoření falešného trámu z SDK?*

Odpověď na dotaz:

Odpověď na dotaz č. 2 v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 řeší opravu stávajících zdobných štukových prvků, součástí položky není vytvoření falešného trámu z SDK.

**Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:**

Dotaz:

*Reaguji na DI č. 1 dotaz č.9 – Prosíme o doplnění tloušťky a typu kamene pro kamenný obklad.*

Odpověď na dotaz:

Kamenný obklad bude použit dle stávajícího – viz. foto.



**Změna lhůty pro podání nabídek:**

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **5. 11. 2025 v 10:00**.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek je společné pro vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 a 11.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 15. 10. 2025

---

Za město Český Těšín  
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele  
Mgr. Dominik Lukács